国务院办公厅印发《关于发展 银发经济增进老年人福祉的意见》

新华社北京1月15日电近日, 国务院办公厅印发《关于发展银发经 济增进老年人福祉的意见》(以下简 称《意见》)。

银发经济是向老年人提供产品 或服务,以及为老龄阶段做准备等一 系列经济活动的总和, 涉及面广、产 业链长、业态多元、潜力巨大。为积极 应对人口老龄化,促进事业产业协 同,加快银发经济规模化、标准化、集 群化、品牌化发展,培育高精尖产品 和高品质服务模式,让老年人共享发 展成果、安享幸福晚年,《意见》提出 了 4 个方面 26 项举措。

是发展民生事业,解决急难愁 盼。引导餐饮企业、养老机构等开展 老年助餐服务。拓展居家助老服务,

发展社区便民服务,引导老年日用产 品实体店合理布局,发展社区嵌入式 服务设施。优化老年健康服务,加强 综合医院、中医医院老年医学科建 设,推进医养结合。加大养老机构建 设和改造力度,提升失能老年人照护 服务能力。丰富老年文体服务,组织 开展各类适合老年人的体育赛事活 动。提升农村养老服务。

责任编辑:刘猛 美术编辑:张旭 电话:6199503

二是扩大产品供给,提升质量水 平。发挥国有企业引领示范作用和民 营经济生力军作用。推进产业集群发 展,规划布局10个左右高水平银发 经济产业园区。提升行业组织效能, 支持组建产业合作平台或联合体。推 动品牌化发展,培育银发经济领域龙 头企业。开展高标准领航行动,在养

老服务、适老化改造等领域开展标准 化试点。拓宽消费供给渠道,引导电 商平台、大型商超举办主题购物节, 支持设立银发消费专区。

三是聚焦多样化需求,培育潜力 产业。强化老年用品创新,打造智慧 健康养老新业态,推广应用智能护理 机器人、家庭服务机器人,大力发展 康复辅助器具产业。发展抗衰老产 业,推动生物技术与延缓老年病深度 融合,开发老年病早期筛查产品和服 务。丰富发展养老金融产品,加强养 老金融产品研发与健康、养老照护等 服务衔接。组建覆盖全国的旅居养老 产业合作平台,培育旅居养老目的 地。推进无障碍环境建设,开展居家 适老化改造,开展数字适老化能力提

四是强化要素保障, 优化发展 环境。围绕康复辅助器具、智慧健康 养老等重点领域,谋划一批前瞻性、 战略性科技攻关项目。保障养老服 务设施和银发经济产业用地需求, 支持利用存量场所改建养老服务设 施。鼓励各类金融机构加大对养老 服务设施、银发经济产业项目建设 的支持力度。推进人才队伍建设,健 全数据要素支撑,依法严厉打击涉

《意见》强调,发展银发经济,事 关国家发展全局,事关人民福祉。各 地区、各部门要在党中央集中统一领 导下,完善工作机制,加强统筹协调, 推动各项任务落实落细。

厂通路潮白河大桥主桥吊装首段钢箱梁



1月15日拍摄的建设中 的厂通路潮白河大桥(无人机

当日,厂通路(河北省大厂 回族自治县至北京市通州区) 潮白河大桥主桥吊装首段钢 箱梁,潮白河大桥主桥即将进 入上部结构施工阶段。厂通路 潮白河大桥工程建成后,将有 效推动京津冀协同发展,打通 道路堵点, 完善交通基础设 施,加强跨省通行能力。

新华社记者 邢广利 摄

2024 寒假儿童关爱服务活动启动

新华社北京 1月 16 日电 (记者 黄玥)记者16日了解到,全国妇联、中 央网信办、最高人民法院等 16 部门印 发通知,围绕思想引领润童心、家教指 导育童心、安全教育护童心、爱心妈妈 暖童心四个方面,联合部署开展"把爱 带回家——真情暖童心 相伴护成长' 2024 寒假儿童关爱服务活动。

通知指出,各地各相关部门聚焦

"童心向党",用好当地红色资源和身 边鲜活教材,精心组织开展读经典书 籍、访红色地标、讲家风故事、看家乡 新貌、观主题展览等丰富多彩的活 动;聚焦"童贺新春",深入开展"欢乐 中国年"系列活动,组织家长和儿童 在写春联、做灯笼、剪窗花、猜灯谜、 闹元宵等富有"年味儿"的民俗活动 中,品味中华文化的深厚底蕴。

纪检监察组督促各综合监督单位

党员干部职工选取适当方式自主

观看电视专题片《持续发力 纵深

推进》。该电视专题片通过剖析违

纪违法党员干部堕落轨迹和蜕变

根源,向党员干部揭示了腐败的危

害性,促使他们牢固树立红线意识

通知要求,要针对家长普遍关注 的孩子时间管理、兴趣培养、课外阅 读、网络使用、儿童呼吸道疾病预防 等内容,集中推出一批家教指导课 程,组织开展亲子阅读、益智科普、运 动健身、劳动实践类亲子活动,丰富 儿童假期生活。

通知强调,各地各相关部门要将 儿童安全作为关爱服务活动的重要

和宗旨意识,做到自重、自省、自

纵深推进》后,各综合监督单位党

员干部纷纷表示,要以案为鉴、警

钟长鸣,要从反面典型案例中汲

取教训,不断增强自身党性修养,

看了电视专题片《持续发力

内容,针对寒假易发多发的烟花爆 竹、溜冰滑雪、冻伤摔伤、交通事故等 意外风险,通过多种方式普及应急避 险和安全自护知识。要特别关注农村 留守儿童、困境儿童等,动员志愿服务 力量,与留守困境儿童结对子,提供亲 情陪伴、心理疏导、安全照护、学业辅 导、节日慰问等暖心帮扶,让孩子们切 身感受到党和政府的关心关怀。

时刻保持对党的忠诚心、对人民 的感恩心、对事业的进取心、对法

纪的敬畏心,绝不以身试法、触犯

员干部能够以案为鉴,自觉净化'朋

友圈''交往圈''生活圈',慎独慎微

慎初,自觉遵纪守法,习惯在监督下

开展工作。"该纪检监察组组长李向

"希望各综合监督单位全体党

"高压线"

东表示。②12

本报讯 (记者 刘华志 通讯员 陈静)"案例中,涉案人员的每一句 忏悔都让我深受触动。通过此次警 示教育,我深刻认识到党风廉政建 设的重要性。"市教体局机关纪委委 员郭自刚观看电视专题片《持续发

力 纵深推进》后,深有感触地说。 为了进一步加强党风廉政建设 和反腐败工作,增强党员干部廉洁 自律意识,市纪委监委驻市教体局

春节将至,礼尚往来增多,一 些党员干部的思想容易松懈,一不 小心便会被"人情风"吹倒、被"糖 衣炮弹"击中。为严格落实中央八 项规定精神,严防"四风"问题变异 反弹,市纪委监委驻市住房和城乡 建设局纪检监察组结合主题教育, 开展了"转变干部作风,加强廉洁 自律"学习活动,持续加固中央八 项规定的堤坝。

提高思想站位。该纪检监察组 选取中央纪委国家监委网站、清风

本报讯(记者 刘华志)"感谢 学校对我的培养,3年的学习生活 让我受益匪浅。"近日,周口职业技 术学院汽车与机电工程学院 2023 届毕业生李嘉诚接受记者采访时 表示。

近年来,周口职业技术学院在 智能制造单元集成与应用课程教学 过程中, 充分依托汽车与机电工程 学院课程教学改革的有效实践模

早打招呼早提醒 风清气正过佳节

以案为鉴 筑牢廉政"防火墙"

警、自律。

中原微信公众号、清风周口微信公 众号公布的典型案例,与驻在单位 党员干部职工共同学习,加强机关 纪律作风建设,引导驻在单位党员 干部职工增强规矩意识、纪律意 识,养成在受监督和约束的环境中 工作生活的习惯。

加强检查监督。该纪检监察组 充分发挥"驻"的优势和"探头"作 用,定期不定期检查驻在单位窗口 单位、局机关及局属二级机构中央 八项规定精神落实情况,做好办事 群众及企业的回访工作,发现问题 及时处理,对有苗头性、倾向性问题 的党员干部职工,及时谈话函询、提 醒纠正,防止问题发生。

督促建章立制。该纪检监察组 下发工作提示,督促驻在单位做好 问题整治"后半篇"文章,严肃纪律 规定,对考勤管理、印章使用、财务 支出报销、公务接待管理等制度进 行修订完善,并要求驻在单位党员 干部职工严格执行各项制度。

"越是节假日,越要保持高度警 惕。'四风'问题具有顽固性和反复 性,稍有松懈就可能反弹回潮,我们 必须发扬钉钉子精神,持续推动作 风转变,管出习惯、抓出成效、化风 成俗!"该纪检监察组组长勾卫清表

深化课程改革 培养技能人才

式,即变传统课堂为课堂、企业、市 场三方融通,理论、虚拟、实战三阶 递进的教学模式,实现了生产过程 的自动化、智能化和高效化。

智能制造单元集成与应用是现 代制造业发展的重要驱动力之一, 它通过整合数字化技术、智能化设

备和先进的生产流程,实现生产过 程的自动化、智能化和高效化,为企 业提供了更好的生产方式和竞争优 势。在学习过程中,学生通过全面了 解智能制造单元集成应用的基本概 念和理论基础,深入了解相关行业 的发展趋势, 全视角体验企业生产

过程,迅速适应就业市场的需求,为 毕业后创业和发展奠定了良好的基 础。李嘉诚毕业后,创立了郑州诚雯 集成电路设计有限公司,并在激烈 的市场竞争中脱颖而出。

"我们通过深入实施智能制造单 元集成与应用课程改革,培养了优秀 的技术技能人才,为区域经济高质量 发展提供了人才支撑。"周口职业技 术学院有关负责人表示。②12

展示时间:2024年1月22日~2024

今年春运跨区域人员流动量 预计将达 90 亿人次

新华社北京 1 月 16 日电 (记者 叶昊鸣 王聿昊)2024年春运将于1月 26 日拉开帷幕。记者从16 日召开的 国新办发布会上了解到,今年春运期 间全国跨区域人员流动量预计将达 90亿人次,创下历史新高。

综合运输春运工作专班副组长、 交通运输部副部长李扬在发布会上 介绍,今年春运期间,铁路、公路、水 运、民航的营业性客运量将达 18 亿人 次,自驾出行客流约有72亿人次。

面对大客流压力,李扬表示,交通

运输部将会同综合运输春运工作专班成 员单位,加强统筹组织,及时研判客流运 行情况,指导各地各部门做好应对。

在运力保障方面,李扬说,将充分 发挥综合运输优势,加强各种运输方 式运力储备和统筹调度,努力提升综

合运输服务能力和水平。

保安全是春运工作的重中之重。 李扬表示,交通运输部将采取"严"的 措施,"严"的检查方式,提升安全保障 水平,努力实现"平安春运、便捷春运、 温馨春运"。



济南:大棚草莓拓宽农民增收路

1月15日,在济南市历城区董家街道一处草莓种植园内,前来研学的小朋友 在采摘草莓。

连日来,山东省济南市历城区冬暖大棚草莓批量上市。近年来,历城区积极引 导草莓产业升级,完善育种、销售、物流、采摘、乡村旅游全产业链,整合打造"泉水 草莓"品牌,拓宽农民增收渠道。目前,历城区草莓种植面积达到2.8万亩。

新华社记者 朱峥 摄

德国经济 2023 年萎缩 0.3%

新华社柏林 1 月 15 日电 (记者 杜哲宇)德国联邦统计局 15 日公布的 初步统计数据显示, 经价格调整后, 2023 年德国国内生产总值 (GDP)比 上年实际下降 0.3%。

德国联邦统计局当天发表声明 说,德国经济2023年受多重危机影 响,整体发展乏力。尽管近期物价有所 下降,但整体依然居高不下,阻碍经济 增长, 而利率上升导致的不利融资条 件以及国内外需求疲软也造成影响。

数据显示,2023年德国工业(不包 括建筑业)萎缩 2.0%,服务行业普遍保 持增长,其中信息与通信行业增长 2.6%,公共服务、教育、卫生行业增长 1.0%。消费方面,2023年德国家庭和政 府的最终消费支出都出现下降,其中 家庭消费支出下降 0.8%, 政府消费支 出下降 1.7%,为近 20 年来首次下降。

此外,德国劳动力市场保持强劲, 2023年平均就业人数为4590万人,比 上年增加 0.7%。

数据还显示, 受全球经济增长放 缓和国内需求疲软影响,去年德国进 口和出口均明显下滑,其中进口下降 3.0%, 出口下降 1.8%。

扶沟县花园路非机动车道 底层沥青摊铺施工完成

1月8日,中国一冶扶沟县城 区道路改造项目部负责施工的花 园路(鸿昌大道至文化路段)非机

动车道底层沥青摊铺施工完成。 该项目部负责施工的花园路 (鸿昌大道至文化路段)全长约860 米,两侧非机动车道各宽5米。施工

过程中,该项目工程部工作人员、

质检站工作人员严格控制沥青材 料质量,严格把控沥青摊铺速度、 碾压次数等施工技术,确保沥青摊 铺平整、紧实。

该项目部负责人表示,底层沥青 摊铺施工完成后,他们将做好配套工 程的施工工作,为扶沟县城区发展奠 定坚实的交通基础。②25 (邓盼)

周口市商务局加油站发展规划公示

根据《周口市成品油零售体系 "十四万"发展规划》和河南省商务厅 关于"十四五"规划要求,现将周口市 2024年上半年加油站行业发展规划 公示如下(公示期7天),如有异议, 请于2024年1月23日前将有关材 料反馈至周口市商务局(市场运行和 消费促进科)。联系电话:0394-

规划加油站9座:1.商水县八一 路与纬三路交叉口西80米北侧;2. 商水县汤庄乡杨庄村西 500 米 G329 南侧;3. 商水县张庄镇北王庄村南 200 米 G329 北侧;4. 郸城县城郊乡 金丹大道与 G220 交叉口北侧;5.郸 城县南丰镇包庄桥东 90 米 S324 南 侧;6.郸城县虎岗乡 Y005 与 S214 交

叉口南60米西侧;7. 太康县常营镇 S213 与 G311 交叉口东 900 米北侧; 8. 太康县独塘乡 X003 与 G311 交叉 口东 260 米南侧;9.西华县奉母镇奉 皇路与 G344 交叉口北侧。

加油点升级 4座:1.太康县四通 老干部加油点,地址:太康县张集乡 X008 与 G311 交叉口东 630 米北侧; 2.太康县龙曲料城加油点,地址:太 康县龙曲镇一中南 900 米 G106 东 侧;3.西华县首帕于加油点,地址:西 华县东王营乡 X011 与 S213 交叉口 北 480 米东侧;4.西华县黄桥乡农机 加油点,地址:西华县黄桥乡乡政府 南 200 米 G344 北侧。

周口市商务局 2024年1月17日

声明

本人陈云(身份证号: 412702198107156343), 项城市 申翔汽车运输有限公司 (统一 社会信用代码: 91411681MA40L3GJ4E, 列入异 常和黑名单)、项城市恒丰模板 有限公司(统一社会信用代码: 91411681MA40RPTL6N,列入

异常和黑名单)、项城市福路物 流有限公司 (统一社会信用代 码:91411681MA466218X8,列入 异常名单)3家公司从未与本人 签订劳务合同,从未发放任何 薪资报酬,本人也没有履行会计 职责。这3家公司的会计职责与 本人没有任何关系。

> 特此声明 声明人:陈云 2024年1月17日

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于 2024 年 1 月 24 日 10 时在扶沟县长城酒店 三楼会议室公开拍卖昌盛商贸城商铺 一套。请有意竞买者即日起向我公司咨 询详细情况,于2024年1月23日16时 前将规定数额的竞买保证金汇入河南 奥客信拍卖有限公司指定账户(户名: 河南奥客信拍卖有限公司,账号:

10011120020000000180, 开户行: 中原银 行周口开发区支行),持有效证件到我 公司办理竞买手续(以实际到账为准, 不成交者保证金3个工作日全额无息

年 1 月 23 日

展示地点:标的物所在地

咨询电话:0394-8998000 17737219898 河南奥客信拍卖有限公司 2024年1月17日

现公示将商水县自然资源局核 发的《建设用地规划许可证》(地字 第 411623202100011 号)总面积 43.3 亩(28867㎡)的住宅用地,依据《商水 县自然资源局行政审批会议纪要 2023-7号》《国有土地使用权出让合

同变更协议》, 分割为 20.06 亩、0.2 亩、3.93亩、19.11亩,将其中的20.06 亩变更为商业用地,其他3块地仍为 居住用地。同时,将相邻的 0.72 亩 (地字第 411623202200025 号) 住宅 用地变更为商业用地,上述原证作 废。特此公告。

周口城投阳城置业有限公司 2024年1月17日